
  

Börtönbe kerültek a padláson megbújt 
színesfém tolvajok 

Szentes - Az elkövetéstıl számított 24 órán belül jogerıs ítélet született 
Szentesen, a padláson megbújt színesfém tolvajok ügyében. A Szentesi Városi 
Bíróság az egyik 22 éves elkövetıt egy év börtönre, míg társát 10 hónap börtönre 
ítélte jogerısen. 

Az elkövetéstıl számított másfél napon belül jogerıs 
ítélet született Szentesen két színesfémtolvaj 
ügyében; a városi bíróság az egyik elkövetıt egy év, 
míg társát tíz hónap börtönbüntetésre ítélte 
pénteken, a határozat ellen egyikük sem fellebbezett 
– tájékoztatta a Csongrád Megyei Rendır-
fıkapitányság sajtószóvivıje a delmagyar.hu-t. 
 
Szenti Szabolcs korábbi közlése szerint a huszonkét 
éves, többszörösen büntetett elıélető férfiak 
elhatározták, úgy szereznek pénzt, hogy egyik közös 
ismerısüktıl hegesztıtranszformátort lopnak. Úgy 
tervezték, hogy a hatvan kilogrammos transzformátort a helyszínen szétszerelik, 
majd a réztekercset értékesítik. Csütörtök hajnalban azonban - a munkálat közben - 
arra lettek figyelmesek, hogy rendırök állnak meg a ház elıtt, ezért gyorsan elbújtak 
a padláson. A szentesi rendırök egy másik ügy miatt, házkutatásra érkeztek az 
épülethez, s a bőncselekményt felfedezve keresni kezdték az elkövetıket, akiket a 
padláson találtak meg, majd ırizetbe vették ıket. A Szentesi Rendırkapitányság 
kezdeményezte elızetes letartóztatásukat, az ügyészség azonban gyorsított 
eljárásban, bíróság elé állításukra tett indítványt. A péntek délutáni tárgyaláson a 
Szentesi Városi Bíróság a két fiatalembert egy év, illetve tíz hónap börtönre ítélte, 
amit az érintettek tudomásul vettek, így a határozat jogerıssé vált. 
 
A Büntetı Törvénykönyv január elsejétıl hatályba lépett módosítása szerint 
minısített esetnek minısül és szigorúbban büntetendı, ha a lopást nemesfémre, 
nemesfém ötvözetére vagy fémkereskedelmi engedélyköteles anyagra követik el - 
ismertette a fıhadnagy. A transzformátor értéke huszonötezer forint volt - tette 
hozzá. 
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Értesülni szeretnék a napi friss helyi 
hírekrıl! E-mailemre levél érkezik, 
amelyben megerısítem a 
feliratkozást. 
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